I'padpuxu pyHkumii.
3apanue 10 EI'D mo marematuke (Ipo(puJIbHbIN YPOBEHBb)

Kak ¢popmynupyercs 3aganue 10 EI'D no maremartuke? Ilo rpaduky ¢pyHKumu,
KOTOpBIM JaeTcsi B YCJIOBHM, BaM HYKHO OIIPENEIUTh HEU3BECTHBIE MapaMeTphl B €€
dopmyne. Bo3MOxkHO — HalTH 3HauYeHHE (DYHKIHMHU B HEKOTOPOU TOUKE MM KOOPIUHATHI
TOUYKH NepeceueHus: rpauKoB (yHKIIHM.

UToObl BBIMOAHUTH ATO 3aJaHUE, HAJN0 3HATh, KAaK BBIMJISAAT W KaKUMH
cBoiicTBaMu 00naaaroT rpaduku 3nemMeHTapHbIX GyHkuuii. Hago ymeTs untath rpaduku,
TO €CTh MOJy4YaTh U3 HUX HeoOxoaumyro nHpopmanuio. Hampumep, onpenensits Gopmyiny
dbyHKIMM 0 ee TpaduKy.

Pexomenpamumu:

3anomMuHaM, KaK BBITVISIASAT Tpa)UKi OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX ()YHKIIHMA.

3amMeuait ocoOeHHOCTH TpauKOB, YTOOBI HE MepPenyTaTh Mapadoy ¢ CHHYCOUIOM : -)
[IpoBeps cebsi: kakue AEHCTBHS HYXKHO cienaTh ¢ popmynoit pyHKIUH, 4TOOBI CABUHYTH
ee rpaduK Mo rOPU30HTAIH WIIH 110 BEPTUKAJIU, PACTIHYTh, IEPEBEPHYTH?

Pa36upas pemenus 3amad, odpamiaii BHUMaHUE Ha TO, KaK MbI MIIEM TOYKU MEPECCUCHUS
rpaMKOB WJIM HEU3BECTHBIC TIEpeMEHHBbIE B (opmyse ¢GyHKIUU. Takue >IEMEHTHI
odopMIICHHS BCTPEUAIOTCS TaK)Ke B 3aJ1auax C mapamMeTpaMu.

BaxHplii mpUHOMI - 3TO JIOTUYHOCTh. B IIyTIIMBOM MaHEpEe OH TOBOPUT:
"HOpMaJbHbIe Tepou Bcerja UAyT B 00xoxa". Hy)KHO y4uTbCS MCMOIB30BaTh HAJTUYHBIN
3arac 3HaHUMU, MPUMEHSS pa3IMuHbIe "XUTPOCTU" U "TIPaBIONIO00HBIE PacCyKICHH" IS
OoTBeTa HanboJiee MPOCTHIM U MOHSATHBIM CIIOCOOOM.

k=0 yran, ohpasopaniei rpajHsos k=0 wron, edpasosaiisil rpadasos
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1. Ha pucyveke HioOpaz#ennl rpahukH BV JaHeinblx dvaxnmii. HafigaTe

OpIHHATY TOUek NepeCedeHHA.
1 VA

Pewienue:
1) ¥pasuenue npasoi y=kx+b. Ilepsaa npavan npoxodum
uepes mourn (-4;1) u (~2:4), k——g 1 -
Haiidenm bnodemasus koopdunamel s0Hol BT MOYER 6 YPOSHEHILE

1=1,5-(4)+ b, b=T. ' ; S0
y=1,3x+7ypasuenuel npamoil . #
2) Bmopas npavaa npoxedum depes modrn (-1;0) u (2;3), .FE:% =1.

Haiidem bnodcmasus Koopdunamel oMol U3 MOYER § VPOFHERUE

0=1-~1)+ b, b=1.Toz0a y=x+]lypasuenuel HPpAMOIlL.

=15 7.
¥ x+ Briyumem us 1 yposHenua

F)Pemnnm cucmemy ypasHerul I y=x+1
2 ypasnenue , noayuum 0=0,5x+6. (-?mx:mda x=-12.Tpzda y=-11.

=¥

Omeaem:-11

2. Ha pucyvake mzodpaxen rpaduk dvaxnas fix)= a x™tbhx+te,rae sacna a,b n

c-nensie. HafiguTe 3aagenne fi-12).

Peuienue: =
Jix)= a(x-m)*+n,z0e m, n-koopouHanst [
GePUILHBI RAPADOJTBL |
m=-4,n=-3, a =1.
FEI=(x-(0)*+(-3), S
Jix)=(x+4)%-3,
J-12)=(-12+4)%3,
J-12)=61.
Omeéem:61

2
3. Ha pucyvare mzobpaedn rpadbur dpyvErmEH fiX)= % +hx+ec, Tae uncna a b u c-

nensle. HafiguTe 3pagenne fi4).

Peuenue:
ﬂx)%ﬁc—m)ll-n,zc}e {1, n)-KoopourHamsl 6EPULLHBL HAPADO.TbL.
Ilo zpagpury m=-2,n= 11, a=-2. (Bsedem nosyw cucmemy
KoopOUHAN YEPET SEPULLIHY Napaba s, mozda spagux
Pyrruun fix)= %npﬂmﬂm yepes moury (2;-2).

2
Hodcmasus & goprmyay fix)= %,Ham}em a)

fio)= - %wzﬁ—m: - %xf-zxw,smqm, a=-2,b=-2, c=9.

Tozda fi4)= -[“J’T""?'”H;: - 18+11=-7.

Omesemiz- 7




4. Ha pucyvEke Hiodpa:ked rpadux pvexoad fix)= ax+bx+ec. Haligare

fi-1).

Pewenue:

H: pucynra sudne, amo zpadur npoxedum yepes (3;2);(4:5):(5:4)
Qa+3b+e= 2, v, |
16at+4b+e=5, |
25a+3b+e=d. -

Bwiumenm us 2 ypasnenua 1-e,

noayuum Ta+b=3 B ﬁ '

Briumem us 3ypasienun 2-e, i ?'
noayuum Ja+b=1

P o . I?ﬂ_+ﬁ=3.
CHLIlE CHCHEMY VPMIGHEHIH §1+f.r=—1;

Haxedum a=-2 ,b=17. 1 1; | ‘.l\l
\
\

Toza fix)= 2 x*+1 Tx+e u fi2)=2, naidem amo c=-31. ol 1 "
Six= 2 x*1 7x-31,

fi-1)=-2-17-31=-50 l
Omeen:-50

5. Ha pucyeke H300pa:xer rpaduk dyaxman fix)=ax*+bx+c,rae uncia a,bn
c-nensie. HafiauTe abcurccey BepmuHbI napadokl.

Pewienue: IJ'u.
Abeyneea sepuiunst napabons naiidem no dopye K= - % T
Hs pucynra sudno, ama f-3)=-2: fi-2)=1; fi-1)=6.Tozda i
9a—3b+e= -2, i
da—2b+c=1, i
a—bc=6 =
sptumem uz 1 ypasnenua 2-e, noryuumda-b=3 .’ ol 1 x
sotumem u3 2 ypasHeHua 3-e,noayuum Ia-b=>5. ';IF
Pewne cucmemy ypasHeHUIl gﬁ_i;_g’_ naxodum a=1 ,b=8.
E

Abcuucca sepuiunst napabo.is Xp= - E:-;f.

Omesem:-4

6. Ha pucyeEre mob0pa:kensl rpadukn dyvarnui fix)=5x+9 u gix)=
ax*tbx+c, koTopele nepecexarwTca B Toukax A m B. Hafigare
abcoucey Touxn B

&l
Pewenue: Ilo spagury c=-3.0 padur dynruyuu gix) l{ f _/
npoxodum wepes mouru (-2:-1):(-1;-32):(2:3). - % - f - I( |-
Modemasum roopdunamel mouru (-1;-3), noayuus ]
-¥=a- b-3.0Omewda a=b. 1 a4 11
gix)= ax™tax-3. L1 1 1 11 4§ [

Modemasum koopdunamel Moyl (2;2), noayuus, yme | .
a=1. 1
gix)= x*+x-3.

Umobsl Haiimy afelyliiccy HOYKI HYHCHO PEWIIHE
JpasHenne x tx-3=5x+9,

x%dfx-12=0,

ITo meopese Buema ¥y - ¥y =-12, %) +3;=4

ITo zpagury xy =-2, mozda x; =6

Omeaem:6




7. Ha pucveke mz0dpazed rpadur dverouH fix)= ax+bx+e,roe ancaa
a,b u c-nensie. HaliguTe 3Ha9enHe JHCKPHEMHEAHTA VpaBHeHHR fix)=0.

Petenue: \ N
J1x)= a(x-m)*+n,20e m, i-KOOPOUHANBL 8EPUILIHBI [
napaodo.isl. f

m=-3,n=3, a =1. \ f_|'
J0)=(x-(-3))*+3 \ /
fix)=(x+3)%+3, \ :
J1x)=x*6x+12, mar kar fix)=0. J
Mo X +6x+12=0 '.

D=6*4-1-12=-12. i ‘ -

Omesem:-12

8. Ha pucyaxe m3obpaxen rpadux ¢yvexnan saga f{x)= axHbxtc|+d,
rae 9Hcaa a,b, c u d-menanie.
HaiigaTe xopens vpasHenasa bxtc={

.\ i
Pewuenue: ‘|
|bx+e|=0 & moure uzroma. Inauim, |
bxte=0 npu x=2. \
—

Omesem:2 - —

9. Ha pucveke Hz00pa:xén rpadux pyvEKoHE BHAA fix)=ax + |bx + ¢| +d, rae
yHcaa 4, b, ¢ @ d — nenwie. HafinuTe kopens vpaeHennd ax + d=0.

Pewenue: At

|Bx + £|=0 & moure uznava wpu x=I,

Eeau x<1,mo fix)=ax -bx - ¢ +d=fa-bjx+ d-c, z0e (a-b)-yzroeoil kodpduynenm,

{d-c)-opdunama medkn HePpecedeHUR HpaAMail ¢ aceio O 5

o zpadury a-b=—d4; d-c=3.

Eeau x>=1 mo fix)=ax +bx + ¢ +d=({a+b)x+c+ d, 20¢ a+b-yznoeoi koxdduunenm, = (%)

no zpagury at+b=2

Ipodonscus npamyw do HepecedenuR ¢ ockto Oy, noayuns , ymeo o+ d =-1. 75 -
-1 F

a—b=—4 . {::+ d=1
a+b=2 d—c=3
a=-1;b=3;c=-3;d=2. Hodcmasus HalideHHble SHAYEHUA 6 YPasHeRHIe ax td=0 ,
noayauM -x + 2=0,

=2

Pewineg 3mu cucmg.uu{ + HOVTVH M, H LG

Omeem:2




10. Ha pucvere mzobpazes rpadur dvErnaa suaa fix)= a cos(bmrxtc)+d, roe

yHcaa a,b, c B d-neawie. Hadgure f (:l_[am). )

T T=2

I." 0 -". _-'A'. r ..-\II
Pewenue: / III'| / ".1 A WY AR N
Ilo zpagpury fomay = L, fmin=3 AN J( L Ill / III 1
d= fm,ax;'fmm — %: -1 |£I|= fm,a.r;fwn — %=2 Illll j ll'll | \I I’ ||I | ', I|
o zpagury a =2, =0, T=2 II"»-"I "-._f_-’l 1;.-" "-_f_-"l I"._V.-"
T= ;—1; :%H O ECHib §=2, omciwoda b=1

fix)=2cosmx-1,
A)AT +3) = £ (32+3) +3).

f(%)=2€as:r-§-1 = 2ros ;:r-j:' = 2cos (J]'_’+ %)—I = -24:05% —I1=-2

Omesem:-2

11. Ha pacyaxe miodpaken rpadnax bvexnun fix)=kx Haidume
fi2,56)

Pewerue:
I'paghur: smoii gyuruun npoxoedum 1
yepes mouky (4;-3). MHodcmasus [ 1 T
KOOPOUHAMBL IO MOUKLU, HOTVUUM |
-3=k @ ) B [N [N (S bW
2k=-3, 1 I =t

k=1,5. ! : =

f2.56)=1,5/2,56=—15-1,6 = —2,4

Omeaem:-2,4

12. Ha pucyvaxe mzobpa:xen rpadur dyeroaH fix)= % +a. Haiigure f{0,25)

Pewenue: I pagur dhyrruun umeem zopuzoHmatsHy o
acuMumownty y=2, sHauum, a=2.

(T pagpur gyuruun fix)= ; ta noayugemca cosuzoM
zpagura gyurunu fix)= ; g00.1b ocu Oy Ha seauvuHy

|a| esepx, eciu a=0 u enuz ecau a=0)
o zpagpury a= -2 u npoxedum uepesz moury (3;-3).

-3 =;—': -2 omcroda k=3. 3navum,
-3

ﬂrx)_ X ‘213

f0,25)= 025 -2=-14.

Omeseni- 14




13. Ha pucvare miobpa:xken rpadur dvaroan fix)= xi .

Haﬁ,:m‘ref(—4§).
Peuenue:

Ipagur gyurunu umeem sepmuraivHyo
acumMmumomy x=2, sHayum, a= - 2.

(I pagur dynruun fix)= xi_'_a HOTVUAEMECA COBLZOM
zpaghura gyvnurunu fix)= 2 sdo.1b ocu Ox Ha
seruuuny |a| saeso, ecau a=l u snpaso ecau a=i).
o zpachury a= -2 u npoxedum wepes moury (-3;-1).
1=
fix)= =

x-27

2

_42)-

f( 3 _.1%_2

Omesem:-0,75

omcroda k=5 3nauim,

3 ) =0,7s.

=5:(—6

+a

14. Ha pucvaxe Hzodpa:xén rpaduk dyvEKOHE BHIA ﬂx)ﬁ+c, e

gHCaa a4, b 0 ¢ — neawie. Haiimare f{13).

Pemienue:

INpadur gyrryln WMeem ZOPUSOHMATBHYIG LCUMBEMany y=2,
FHauum, c=2.

INvadur dyrryln WMeem SEPMURLIBHY ACUMHHOMY X=3,
FHayum, b=- 3.

o zpagury f{2)=1, mozda %+2=1, omcroda a=1.

Tarum obpazan, fix)= %ﬂ'
Haiidém fil3) +2=2.1.
fa2=21.

13-3

Omeem:2,1

15. Ha pucyaxre mz00pa:sen rpadur dpyvErmuH fix)=

Pewenne:
IIpeobtpazyesm daHHYY BYHRULO

frx)= kx+a _ kx+kb-kb+a _ R(x+B)-kb+a _ a-kb
) x+b x+h - x+h - x+b
Han

Kocta | x+h

—kthxHkb &
foo=k + g

INpadur dyrryun wMeem 2opUIOHMATEHY dcuMHmany y=2,
shayum, k=2,

Omeem:2

kx+a
x+b

. HaiinuTe k

B e A




kx+a

16. Ha pucvere miobpa:xen rpadur dvakman fix)=

x+bh ’

Haigure a
Pewiennue:
Ipecbpasyem daHuye HrHRUUR

_kx+a _ kx+kb—kb+a  kix+b)—kbta a—kb
Ji)= i+b x+h - x+h =k+ x+b’
Hau k‘t‘-l-ﬂ',] xth aith

Tt Joo=k + —

akb

Ipagur gyrruIL WMEEM Z0PUSOHILIBRYIG ACHMIROMY y=24,

FHayum, k=2,

Ipagur gyrruln uMeem GEPIURLIEHYE QCWMHIMANY X=3, SHATIM,
b=-3. - 1.5+

o zpapury fi5)=3, mozda I= T3 omcode a=-4.

Omeem:-4

17. Ha pucyaxe Hz0bpa:ken rpadur PpyVEROHE
Jix)=b+log x.HafinaTe 3Ha"eHAE X NPH KoTopoM f{x)=2.

Pewenue:

Ipaghur dyuruun fix)= btlog x noayuaemca cosuzom
zpagura ¢ynuruuu fix)= log x. edots ocu Oy Ha eeruuuny
|b| ssepx, ecau b =0 u snuz ecau b <.

Ilo zpagpury b = -2 u npoxodum uepez moury (3;-1).
-1=-2+log,3, omcrwda a=3.3nauum,

fix)= -2+logyx, naildem x npu komopon fix)=2.
2=2+logsx,

log;x=4, snauum, x=81.

Omeem:81

18. Ha pucyvaxe Hzobpazked rpaduk pyHKIHE
fix)= *+b Hajizare 3magenne x mpH KoTopoM fi-3).

Pewenue:

I'paghur gynruuu fix)= ux+bna.1}'ua£m cosuzoM
zpagura gynruuu fix)=a* sdoav ocu Ox na sexuxuny |b|
g1eso, ecau b=0 u snpase ecau b=A.

o zpagpury b=—1 u npoxodum uepes moury (3;2).
2

2 = a® omcwoa a=\.f'§.3uauum, I

—-5-1
f-5)=+2 ——ji = % - 0,125
V2

Omeem:0,125




